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ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA N°31 DEL CONCEJO MUNICIPAL DE

VILLA ALEMANA. DE FECHA 31 DE MARZO DEL 2020

Siendo las 10 horas con 39 minutos, el señor Alcalde en nombre de Dios da por

iniciada la Sesión Extraordinaria N®31 del Concejo Municipal de Villa Alemana, mediante

video conferencia, a la que asisten los concejales, señor Antonio Barchiesi Ferrari, señor

Claudio De La Horra Donoso, señor Raúl Alvear Guerra, señora Carolina Pfaff Rojas,

señor Raúl Bustamante Bertoglio, señorita Juana Tapia Gaete, señor Marcelo Valderrama

Magna; y señor Alvaro Brauchi González.

Asisten los funcionarios municipales, señor Marcelo Paredes Romero, Administrador

Municipal Subrogante; señor Jorge Jorquera Ortiz, Director de Obras Municipales; señor

Manuel Figueroa González, Director Subrogante de la Dirección de Administración y

Finanzas; señor Carlos Aguirre Asencio, Secretario Comunal de Planificación; señor Jorge

Torres Jaña, Director Subrogante del Departamento de Jurídico; y don Fernando Hudson

Soto, Secretario General de la Corporación Municipal para el Desarrollo Social de Villa

Alemana.

PUNTOS DE TABLA:

1. Aprobación de incremento Presupuestario consignado en Ord. N®236 de la

Secretaría Comunal de Planificación, de fecha 20 de Marzo del 2020.

El concejal Brauchi, señala que él tiene entendido que está modificación

presupuestaria corresponde a un Ordinario que envió la Secretaria Comunal de

Planificación. Indica que si bien se comunicaron con ellos, considera que sería bueno que

se pudiese explicar de qué se trata el punto.

El señor Carlos Aguirre Asencio, Secretario Comunal de Planificación, explica que

efectivamente esta es una modificación presupuestaria de dineros que ingresan desde la

SUBDERE. Señala que este es un proyecto que el año pasado el municipio presentó
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proyectos de saneamiento básicos, donde se obtienen recursos directamente de la

SUBDERE para financiar un equipo técnico profesional que viera los proyectos,

principalmente de lo que se refiere a agua potable y alcantarillado de nuestra comuna .

Esta es una iniciativa que se está ejecutando hace 2 años y 2 años el municipio se ha

adjudicado estos recursos de la SUBDERE. En este caso el proyecto sobre el incremento

es respecto del saldo que corresponde al año 2020. Se está ingresando $29.400.000,

para continuar con esta asistencia técnica hasta junio de este año.

El concejal De La Horra, menciona que en el mismo sentido de lo que dijo el

concejal Brauchi y también para que quede registro de que ayer hubo una reunión de

comisión sobre el tema que presidió la concejala Juana Tapia, en donde también estuvo

presente el Secretario Comunal de Planificación, el señor Jorge Torres y los concejales

Raúl Bustamante y Marcelo Valderrama y le parece que también estuvo el concejal

Antonio Barchiesi y se trató este tema justamente para pagar estos honorarios. Entiende

que los paga directamente la municipalidad a estos funcionarios que prestan servicios.

El concejal Alvear, quisiera aprovechar esta instancia para realizar una consulta a

través del Alcalde y así tal vez lo pueda responder don Carlos Aguirre respecto de si

existen territorios identificados de los cuales estén trabajando estos equipos técnicos para

identificar cuáles son las zonas que habría que presentar como proyecto para redes

alcantarillado y agua potable.

Don Carlos Aguirre, indica que efectivamente tienen los proyectos identificados por

distintos sectores y distintas iniciativas a las cuales se están trabajando. Estas iniciativas

se van evaluando a medida que va avanzando el proyecto. Menciona que anterior a éste

proyecto, el que precede una vez completado todo el proceso en ese momento se evalúa
y para eso se presentan distintas iniciativas, en este caso a solicitud de la Presidenta de
la Comisión señorita Juana Tapia se le envió una minuta a todos los concejales detallando
cada uno de los sectores que se está trabajando con el equipo técnico, para que no

tengan dudas de la intervención que se está haciendo y la iniciativas que conlleva cada
uno de estos proyectos en su totalidad. Están identificados cada uno de los sectores en el
documento que se le envió a cada uno vía correo electrónico.

El señor Alcalde le consulta al concejal Alvear si quedo conforme con la respuesta.



o •"? r; O
^ ̂ ¿ti O

El concejal Alvear indica que sí. Además, menciona que está revisando y

efectivamente le llegó el correo.

La concejala Pfaff, desea felicitar al equipo profesional, por todos los logros

obtenidos.

El señor Alcalde procede a la votación:

El concejal Barchiesi, aprueba.

El concejal De La Horra, aprueba.

El concejal Alvear, aprueba.

La concejala Pfaff, aprueba.

El concejal Bustamante, aprueba.

La concejala Tapia, aprueba.

El concejal Valderrama, aprueba.

El concejal Brauchi, aprueba.

El Alcalde, aprueba.

En consecuencia, se acuerda por unanimidad de los concejales v con el voto

favorable del Alcalde, aprobar un Incremento en el Presupuesto Municipal vigente,

contenido en el Ord. N°236 de fecha 20 de marzo de 2020. emitido por la Secretaría

Comunal de Planificación, que es del siguiente tenor:

INCREIVIENTO

TIT. SUBT. ÍTEM. ASIGN. DENOMINACIÓN INGRESA $ EGRESA $

DEL

115.13.03.002
Programa Mejoramiento de Barrios -
Remesas del Año

29.400.000

AL

215.31.02.002.006.003

Asistencia Técnica Preparación y
Evaluación de Proyectos Sociales en
la Ciudad de Villa Alemana fP.M.B.)

29.400.000

TOTALES 29.400.000 29.400.000
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2. Entrega de Traspaso Presupuestario consignado en Ord. N^HO de ia Dirección

de Administración y Finanzas, de fecha 24 de Marzo dei 2020.

El señor Alcaide, señala que el documento señalado se envió a las señoras y

señores concejales con fecha 25 de marzo de 2020.

3. Aprobación extensión de piazo pago permisos de circuiación,

Se retira el punto por no necesitar la aprobación del concejo para la extensión del

pago de los permisos de circulación. Además, le gustaría que le informaran si esta

considerados las prórrogas para el pago de las patentes municipales.

El señor Marcelo Paredes Romero, señala que el día de ayer también dentro de la

reunión de comisión se pregunto por esta materia y ellos informaron a los señores

concejales que tenían que estar primero promulgada la ley, así lo solicitó don Jorge

Torres, para poder revisar efectivamente los antecedentes, no obstante con la información

que tienen ellos disponible al día de hoy, se retira el punto porque en definitiva el

parlamento aprobó sólo la prórroga del pago, que es para el 30 de junio, y en este sentido

todavía no han promulgado la ley y a la vez no requiere aprobación de los concejos

municipales.

El concejal Brauchi, menciona que si bien es cierto lo que indica el Administrador

Municipal respecto de los permisos de circulación. Pero él desea antes aclarar que no es

la prórroga, ni la suspensión del pago, porque si bien es cierto la ley no está promulgada y
para no llamar a confusión a nadie, ni a los vecinos lo que se está autorizando por ley es

la suspensión de las multas por no haber pagado el permiso de circulación dentro del
plazo, es decir en términos simpies "si a usted lo detienen manejando con el permiso de
circulación vencido su vehículo no va a ser retirado por carabinero ni le van a cursar una

infracción, hasta entiendo el mes de Junio", Pero eso no significa que el pagar el permiso

de circulación después del 31 de marzo no lleve aparejado una multa ni el pago de un en
una sola cuota, que lamentablemente es una de las variables que no se consideraron en

la ley y que los vecinos lo tengan claro, que hasta el día de hoy está vigente en la página
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web municipal el pago de los permisos municipales. Indica que sabe que está un poco

saturado el sistema, pues algunos vecinos trataron de pagar a través de la plataforma.

Desea dejar en claro que hoy vence el plazo para pagar, como bien dice la norma dentro

del plazo normal y además el seguro obligatorio que se debe contratar debe ser antes del

31 de marzo. Para que no se confunda cuando ¡os vecinos piensan que se prorrogó o se

postergó el pago del permiso de circulación, porque en estricto rigor lo que se está

dictando por ley es la eximiclón de la multa de tránsito y del retiro del vehículo en caso de

estar circulando en esas condiciones. Hace presente la información y además entiende

que el municipio ya público a través de sus redes sociales, una información bien

aclaratoria en ese sentido. También señala que tienen que revisar cada una de las

personas que no opten por no pagarlo, es respecto de sus seguros privados automotrices,

porque en muchos casos es un requisito copulativo el tener la licencia al día y el permiso

de circulación al día para que lo tengan claro las personas que aún opten por esta

tentativa.

El señor Alcalde quiere decirles que hoy día hay una tremenda controversia en

todos los canales tratando de aclarar el punto y tratan de explicar, tanto diputados como

alcaldes. Exigen que exista un poco más de flexibilidad con respecto al seguro automotriz

o sea que deje que funcione dos meses más y después igual se tendrá que obtener, más

en este minuto que no hay tanta circulación, pero parece que el punto principal está fuera

de que no deberían cobrarse intereses ni multas, pero el tope principal está en el seguro

automotriz.

El concejal De La Horra, señala que efectivamente lo que dice concejal Brauchi es

así, espera que esto se pueda corregir, pero por el tiempo que queda, que es hoy, para

poder sacar el permiso de circulación y que es algo que es evidente, es que la página

está saturada y hay mucha gente y a él también lo llamó mucha gente tratando de sacar

los permisos y que no podían ingresar al pago del permiso circulación de la página de la

municipalidad. Indica que eso es porque hay mucha gente que está intentando obtener el

permiso a través de esa vía, a partir de justamente que se enteraron de que si lo sacan

atrasados igual va a correr una sola cuota por un lado y con la multa que puede significar

también en ese aspecto, entonces cree que ahí hay que ver la posibilidad de facilitar este
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pago, porque que no lo pague en el día de hoy que se vence el plazo efectivamente va a

quedar en la oondición que acaba de decir el concejal Brauchi.

El señor Alcalde menciona que todas las páginas están absolutamente saturada hoy

día, esto está sucediendo a nivel nacional, así que pueden por lo menos en ese aspecto

quedamos un poco tranquilo, porque si hay gente que va a reclamar que sepa que es la

respuesta es que eso está a nivel nacional, que no aparezca como que es un tema de

negligencia de parte del municipio, todo lo contrario los funcionarios han estado

trabajando a como dé lugar y esa empresa que está contratada por el municipio, ya en

otras oportunidades le han pasado multas e infracción y han tenido que pagar, porque

CAS Chile no funciona, la última vez tuvieron una multa de $6.000.000 que se les cobró a

esta empresa, incluso existe un juicio porque ellos apelaron al sistema,

La concejal Carolina Pfaff, señala que ella tiene la certeza de que no es culpa del

municipio ni mucho menos, pero tal como dice el concejal a ellos los llaman, porque

efectivamente la página ha estado caída todos estos días, ella diría que no es que la

gente esté pagando a última hora, ni esperando que va a pasar, ni nada de eso, sino que

efectivamente han tratado de pagar y la página permanece caída todo el día y ella

también trato de hacerlo. Además, expresa que el SOAP no necesariamente tiene que ser

obtenido en este municipio, se puede sacar vía oniine en diferentes tiendas comerciales y

otras instituciones y éste sí que es irrenunciable. También, menciona que ellos como

concejo no están posibilitados y es importante que la comunidad lo sepa que esto no es

resorte, ni facultad del municipio condonar intereses ni reajustes, ni ninguna de esas

cosas. Cree que la Ley que esta por promulgase la tendrán que corregir, ya que no

considero varios factores relevantes. Además, desea consultar dónde tiene que dirigirse la

gente que desea pagar oniine y no lo puede hacer, porque la página esta caída.

El señor Alcalde, le señala a la concejala Pfaff que a nivel nacional las páginas de

Internet están caídas y saturadas, no solamente acá en la comuna, además se debe

considerar que lamentablemente esta situación no pudo ser prevista con anticipación.

La concejala Pfaff, menciona que tal como lo dijo anteriormente esto no es culpa de

la municipalidad, pero tampoco es culpa de la gente que no podrá cancelar antes del 31



de marzo y además tampoco se le puede castigar, ya que el permiso se tendrá que pagar

en una sola cuota y eso ella lo considera injusto, pues la gente ha tratado de cancelarlo

en línea y le ha resultado imposible, por los problemas que se han presentado en la

página.

El concejal Valderrama, indica que éi coincide con lo expresado por sus colegas.

También, menciona que la preocupación primera de hoy tiene que ver con las facilidades

que le pueden dar a los vecinos de Villa Alemana en el pago de estas patentes. Señala

que él estuvo en la mañana conversando el Director de Tránsito y le señalaba que

efectivamente en este minuto había gente que se encuentra presionando en el municipio

para poder cancelar estas patentes, con el riesgo que eso implica, con el riesgo para la

salud. Agrega que también se ha encontrado con algunos vecinos reclamando a través de

redes sociales que han tenido que pagar en otras comunas, por los problemas que se han

presentado en la plataforma. Agrega que él comprende que esta situación es a nivel

nacional y que se está experimentando en todos los municipios dei país. Con respecto a

las precisiones que hizo el concejal Alvaro Brauchi, relativa al tema de que está ley está
prorrogando, es finalmente el vencimiento del plazo para el pago del permiso de
circulación, es decir, en caso de que en algún minuto un carabinero ios pare no les podrá

cursar una multa, sin embargo lo que a él le preocupa es lo que plantea la Concejala

Pfaff, en término de que ellos como municipios no tienen ia facultad de condonar intereses

y multas. Cree que en ese aspecto ellos tienen que ser muy transparentes y proactivos en

la información que se les entregue a ios vecinos, porqué el problema se va a generar a

contar de mañana, pues puede crear una situación de conflicto entre los vecinos que

quieran pagar su permiso de circulación con las multas y los intereses que eso implica.
Agrega que él sabe que estos intereses y multas no son muy altos, pero le gustaría que el

señor Director de Tránsito, quien se encuentra en línea pueda explicar un poco, porque

estas multas e intereses no son tan altos, sin embargo con la sensación que tiene la gente

y con la sensibilidad que hay hoy en día por ei tema social, por el tema de esta pandemia,
el hecho de sólo hablar de multas e intereses genera conflicto, entonces cree que sería

una muy buena oportunidad de que ellos sean transparentes y proactivos en la
información que se le entregue a los vecinos.
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El señor Alcalde, señala que le parece bien la apreciación que han realizado los

concejales, sin embargo él tiene la confianza que la Cámara de Diputados solucionara

este tema en menos de 24 horas.

El concejal Valderrama, menciona que en este minuto el tema del pago del permiso
de circulación se transformó en una plataforma de conflictos y tareas entre parlamento y

los alcaldes, "porque están desfilando por los matinales a esta hora un montón de
alcaldes, un montón de parlamentarios echándose la culpa, recriminándose que no los
Invitaron y los otros diciendo que no es necesario invitarles". Expresa que con ese tipo de
información es el vecino el que se está complicado. Además, menciona que él tiene
entendido que a nivel nacional existe alrededor de un 70% de patentes ya canceladas, por
lo que no debería quedar más de un 30% al cabo de las 12 de la noche del día de hoy
que termina el proceso para poder regularizar.

El concejal Barchiesi, señala que se está entregando demasiada información qué es
confusa, incluso para ellos mismos. Tiene entendido que el parlamento ya aprobó la
prórroga hasta el 30 de junio, es decir que se puede pagar hasta el 30 de junio sin pagar
multas e intereses, indica que esa es la información que él tiene.

La concejala Pfaff indica que no es así.

El señor Alcalde solicita que el señor Marcelo Paredes o Rene Lafían expliquen el
tema de las multas e intereses y reitera que el tiene confianza en que la ley se modificará.

El señor Rene Lafian Bastías, expresa que el tema del intereses equivale al 1,5%
más el IPC del mes en que se va a pagar, es decir si una persona paga en abril se le
aplicará el IPC de abril, si se paga en mayo se le va a aplicar el IPC de mayo, es el 1,5
mas el IPC y efectivamente como lo han dicho la mayoría de los concejales lo que se está
haciendo en esta pasada se estaría perdiendo ia posibilidad de pagar en dos cuotas con
la aplicación de los intereses que él está indicando.

El señor Marcelo Paredes indica que mucha gente a podido cancelar a través de la
página web, no todos por los problemas que se ha tenido a nivei nacional, especialmente
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por la saturación que se produjo el fin de semana. Agrega que ellos tienen un registro de

las personas que han podido cancelar desde el viernes hasta el día de hoy. Menciona que

por la cantidad de personas que están pagando, eso no permite que todos puedan

ingresar a la página para realizar el pago y además han tenido diferentes dificultades que

se han ido produciendo, las cuales están siendo solucionadas a través de la Unidad de

Informática, para poder asesorar a las personas que están realizando el pago. Por lo que

pide que la comunidad tenga paciencia. Agrega que ellos han tenido muchas consultas de

la comunidad, quienes desean saber cómo deben hacer el trámite del pago, incluso en

forma presencial, por lo que junto a la Dirección de Tránsito están resolviendo materias

puntuales con atención de público, donde ya se habilito un punto de venta en el edificio

consistorial para los casos especiales que llegaron.

El concejal Brauchi, quisiera complementar la información que están entregando

sobre la ley que debiera publicarse hoy o mañana, ya que esta no solamente trae el tema

del permiso de circulación, sino que además trae dos temas relacionados con Dirección

de Tránsito, uno sería la prórroga de la licencia de conducir por un año, desde la fecha de

vencimiento cualquier licencia que tiene vencimiento el año 2020, será prorrogada hasta

la misma fecha del año 2021 y el segundo tema sería respecto de las revisiones técnicas.

Menciona que está leyendo una minuta que mando la Asociación Chilena de

Municipalidades, la cual señala que las revisiones técnicas que vencían desde octubre del

año 2019 hasta la fecha se prorrogaran hasta junio del año 2020. Indica que estas dos

medidas se toman para que la gente no concurra a las municipalidades a renovar la

licencia de conducir, ni a ias revisiones técnicas, a fin de que no existan aglomeraciones

de personas.

El concejal De La Horra señala que este es un tema complejo, pues como se dijo
anteriormente hay un factor muy importante, que es evitar la aglomeración de gente. Por

tal motivo desea consultar al asesor jurídico, don Jorge Torres considerar alguna forma de

poder pagar el permiso de circulación. Menciona que entiende lo de la página, que esta

esté saturada y que es algo que pasa siempre y hoy día con mayor razón, pero si no

tienen una posibilidad de que un ciudadano pague su permiso de circulación, así como

dijo el concejal Valderrama, se va a generar un conflicto. Entonces él cree que hay que

tomar todas las precauciones del caso equilibrando una ecuación que no va a ser fácil, de
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que por un lado las personas puedan sacar su permiso y por otro lado tener una lógica
sanitaria desde punto de vista de evitar los contagios. Espera que el parlamento pueda
arreglar lo que tiene que arreglar, porque esto se hace justamente para evitar lo que hoy
día se está "casi obligando hacer" que es abrir la atención al público, cuando lo que deben
hacer es todo lo contrario, pues toda la aglomeración de persona puede ser un foco de
contagio y allí cuál va hacer el reclamo después "oiga yo quise pagar, pero no pude pagar
porque la página estaba caída, porque no había atención, o porque había mucha cola, o
porque no quería exponerme a un posible contagio". Indica que él al igual que el Alcalde
espera que esta situación pueda cambiar, pero también cree que la situación que se ha
planteado acá es cierta, hoy día pueden generar una situación compleja desde el punto
de vista de que alguien efectivamente no pueda pagar el permiso de circulación, ya sea
por la saturación o por el tema de no concurrir a pagarlo físicamente por un tema de evitar
contagio en este caso.

La señora Evelyn Salas Orellana, desea contarle al Alcalde y a los Concejales que
efectivamente el tema de la seguridad de las personas que están aquí hoy día en el
edificio, se han tomado las medidas; se está sanitizando a las personas que entran, hasta
ahora, así que eso está controlado. Quiere decirles también que hasta el viernes
efectivamente recibieron varios mensajes a través de redes sociales y llamadas
telefónicas que todos fueron resueltos por la Unidad Informática. Agrega que la página
ayer y hoy efectivamente está colapsado, porque el mal del chileno es pagar a última hora
y eso evidentemente satura los sistemas. También desea comentarles que han habilitado
en la mañana una plataforma para que la gente que tal vez llama también a los concejales
pueda escribir al correo mesadeayuda@villalemana.cl; ese correo electrónico estará
recibiendo información de la gente que tiene problemas para poder resolverlos durante la
jornada o mañana a más tardar. Indica que han estado recibiendo hartos mensajes desde
las 10 de la noche hasta hoy día, no han parado, pero los equipos de informática están
todos dedicados a llamar a persona por persona, así que es importante que ahí envié la
información de la patente, el rut del dueño del auto y el número telefónico para que
puedan tomar contacto con ellos.

El concejal Valderrama solicita si puede repetir la dirección.
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La señora Evelyn Salas, le indica que es mesadeavüda@villalemana.cl

El concejal Bustamante, desea consultar si tiene la revisión técnica atrasada desde

años anteriores, y e! permiso de circulación también, ¿Qué se puede hacer en esos

casos?.

El señor Rene Lafian le indica que los requisitos son revisión técnica vigente, y

seguro obligatorio vigente.

El señor Alcalde consulta si existe otra fórmula.

El señor Rene Lafian le indica no.

El señor Alcalde, menciona que él cree que va a tener que primar el criterio y la

cordura, acá hay otros responsables que son superiores y que esta ley cambiara.

El concejal Barchiesi, señala que tiene entendido que hay una larga fila de gente al

sol y aglomeradas para ir a pagar en la municipalidad. Menciona si es que hay dos cajas

habilitadas para el pago, cuál será el horario de atención, si este será continuo y hasta

que hora se atenderá.

El señor Alcalde, le indica que contestará de acuerdo a lo informado por el

Administrador Municipal, quien señaló que hoy día en la mañana van a tratar y están

tratando de conseguir personal que estaban desde sus casas trabajando que vengan a la

municipalidad y van a ver dos cajas si fuera posible mañana y tarde.

El señor Administrador Municipal, indica que efectivamente a llegado una gran

cantidad de personas al municipio, además menciona que conversó con el Tesorero

Municipal y la idea es habilitar una tercera caja ahora y habrá otra persona que se va a

incorporar alrededor de las 13:30 horas y tendrán una 4 caja funcionando. Agrega que

eso lo están haciendo con la dificultad que significa el traslado de las personas, de los

cajeros que están en el turno rotativo y les están pidiendo que vuelvan por el día de hoy.

Además, indica que atenderán todo el día, a fin de que todas las personas que ya se les
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entregó número afuera sean atendidas, además como se dijo anteriormente se están

sanitizando y a los contribuyentes que han llegado se les solicitó que mantengan la

distancia y ellos están aplicando todas las medidas que corresponde para que las

personas efectivamente pueden ser atendidas y el personal también se proteja y no se

expongan a un eventual contagio. También comenta que está es una situación que solo

la vivieron hoy, porque se aglomeró una gran cantidad de personas afuera y no tenía

ninguna posibilidad de no atenderla, así que se tuvo que hacer todos los esfuerzos como

municipio para atender a esas personas que se levantaron temprano, que estaban a las

7:30 de la mañana esperando ser atendidos por el Departamento de Tránsito y por

Finanzas, por lo tanto tomaron la decisión y el Alcalde les dio el para que puedan

atender y efectivamente se están juntando personas, pero se están tomando las medidas

de higiene que son necesarias y se está tratando de atender a todas a todos los que hoy

están requiriendo el pago del permiso presencial en la municipalidad.

El señor Alcalde, solicita que se indique hasta cuándo funcionará la mesa de ayuda.

El señor Administrador Municipal, cree que la mesa de ayuda va a estar

funcionando toda la semana y dependerá de la cantidad de consultas que se realicen y

probablemente si se requiere podría seguir funcionando la próxima semana.

El señor Director de Tránsito, manifiesta que no es recomendable que las personas

asistan por los evidentes riesgos que esto conlleva. Además, reitera que se están

haciendo todos los esfuerzos por mantener ese orden, pero los riesgos persisten.

Menciona que los riesgos en este minuto son altos a cambio de pagar un 1,5% que lo

pueden hacer dentro de los 90 días que vienen. Recomienda que las personas se queden

en sus casas y esperen, a lo mejor corrigen la ley o bien pagar el 1,5% que no es mucho

respecto del alto riesgo que están corriendo la gente que está en exterior de este edificio.

Señala que en la Dirección de Tránsito tienen tres puntos de atención y van a

implementar 3 puntos más en el Salón Vidriado que es un lugar abierto, pero en el piso -1

no tienen ventilación es un espacio de mucho riesgo, por lo tanto lo recomendable es que

la gente no venga, si bien es cierto están atendiendo casos puntuales que tiene que ver

con muchas personas que ingresaron a la página web, cancelaron y nunca recibieron

nada y le giraron los pagos y están en ese proceso, esos son los casos graves que se
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están atendiendo, pero el que no ha pagado nada, es recomendable que espere los 90

días y lo va a poder hacer dentro de ese plazo.

El señor Alcalde, Indica que ese es el mejor consejo que se puede entregar, y no

habiendo más consultas, siendo las 11 horas, con 20 minutos, en nombre de Dios se

levanta la Sesión Extraordinaria Número 31 del Concejo Municipal.

ROBERTO VASQUEZ HIDALGO

Secretarlo de Actas

-  ■ RENE LAFI/ÍN BASTIAS'

Secretarlo Municipal Subrogóte


